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Chhtěl jsem růst. Tak jsem se vrátil do školy,“ říká Ja-
koubek, který je od roku 2014 exekutivním asisten-
tem generálního ředitele společnosti Lučební závody 
Draslovka v Kolíně, kde je zodpovědný za strategický 

rozvoj. Na jaře 2013 začal studovat exekutivní MBA program Katz Gra-
duate School of Business University z Pittsburghu v Praze. „Ani jsem ne-
věděl, jak osudový krok to pro mě bude. Začal jsem u sebe rozvíjet širší 
pohled na podnikání, na strategické a provozní potřeby podniku nebo 
na vedení lidí. Navíc jsem poznal mnoho zajímavých a inspirativních lidí 
a zároveň získal kontakt na nového zaměstnavatele,“ říká. Na otázku, co 
právě on považuje za klíčové při dosažení globálního úspěchu, odpovídá: 

„Pracovní nasazení. Ale také znalosti, které jsem získal ve škole, třeba 
správné modelování dodavatelského řetězce. Dnes mohu říct, že díky 
škole rozumím tomu, jak by měl náš projekt fungovat ve světovém měřít-
ku. A jsem za to velmi rád.“      

Českým manažerům roste konkurence a je již globální   
Pavel Jakoubek je klasický příklad manažera, který potřeboval změnu. 
A proto musel něco udělat. „Někdy je dostačující si jen uvědomit, co chce-
me a najít jinou příležitost ve své firmě anebo i mimo ni. Kvalitativní roz-
voj však většinou vyžaduje změnu myšlení, nové schopnosti, větší roz-
hled. Einstein řekl, že problémy nelze vyřešit stejným způsobem myšlení, 
jakým vznikly. Platí to i pro manažery,“ říká Ivana Goossen, ředitelka 
Katz Graduate School of Business pro Evropu. 

„Ano, vědomý rozvoj kariéry je dnes extrémně aktuální téma,“ sou-
hlasí Andrea Colantoni, generální ředitel executive search společnosti 
Hudson Global Resources. „Přestože se česká ekonomika odrazila od ze-
mě, počet možností kariérního růstu zůstává malý. Krize se podepsala 
na počtu manažerů obecně; navíc, firmy se stávají plošší. I proto je důle-
žité, aby si každý manažer cíleně vedl svoji profesní dráhu.“ 

„Na kariérní změnu je určitě lepší doba dnes, než byla před dvěma ro-
ky,“ souhlasí Jan Brazda, zakladatel executive search společnosti Conste-
llation, který absolvoval program Katz EMBA v roce 2003. „Firmy si mají 
z čeho vybrat. Hlavně to je příznivá doba pro české firmy, které potřebují 
manažery s mezinárodními zkušenostmi,“ říká Brazda. 

„Manažeři dnes musí mít jistotu, že budou schopni soupeřit s  těmi 
nejlepšími na světě. Jejich konkurence nebo jejich další příležitost totiž 
může přijít doslova odkudkoliv,“ dodává Goossen. 

Čeští manažeři by si měli uvědomit, že dnes si nekonkurují jen mezi 
sebou. Na český trh přichází stále více zahraniční pracovní síly, která bu-
de mít brzy touhu vést. 

„Exekutivní MBA vám dá nadhled a poskytne úžasnou platformu pro 
networking, sdílení zkušeností, pracovních příležitostí a  inspirací. Nic-
méně není to všechno: úspěch je především tvrdá práce, zájem, inovace 
a neustálá chuť se dále vzdělávat. Pro úspěšné budování kariéry je ne-
zbytné nestát se sobeckým, ale sdílet a předávat zkušenosti dále,“ říká 
Petra Grabmayer (EMBA 2007), generální ředitelka executive search spo-
lečnosti Pedersen & Partners pro Českou republiku. � ❚

Cristina Muntean

Mějte svou kariéru ve vlastních rukách
Konec roku 2012 zastihl Pavla Jakoubka lehce nespokojeného. Čtyřiatřicetiletý inženýr pracoval tehdy 
jako analytik v technické společnosti, kde měl na starosti optimalizaci energetických provozů.  
„Cítil jsem, že se rozvíjím jen jedním směrem. Nepoužíval jsem velkou část svých schopností, třeba cizí 
jazyky, jednání se zákazníky nebo vedení lidí. A to mi vadilo,“ přiznává se. Proto se rozhodl pro změnu.

»  Špičkovou MBA lze studovat 
i v Česku

Kurzy MBA je možné absolvovat na světové úrovni  
v pražské pobočce University of Pittsburgh.

Poslední vydání žebříčku Financial Times zařadilo pražskou poboč-
ku University of Pittsburgh jako jedinou z ČR mezi 100 nejlepších 
EMBA programů ve světě. Při jeho každoročním sestavování se  
bere v potaz kvalita výuky, úspěch manažerů v praxi a růst jejich 
platů. V poslední kategorii se University of Pittsburgh dostala  
celosvětově na 35. místo. Průměrný nárůst platů po třech letech 
podle Financial Times činí 37 %, průměrná mzda číní 168 563 do-
larů ročně.

Top 100 EMBA podle Financial Times 2014

  Název školy Země 

 1. Trojice: HEC Paris / LSE / New York University: Stern Francie/UK/US

 2. Kellogg / HKUST Business School Čína 

 3. Tsinghua University / Insead  Čína/Singapur/UAE/Francie

 …

 …

 53. University of Pittsburgh: Katz  USA/Brazílie/Česká republika. 

Katz Executive MBA se umístil v top 25 v Evropě před školami jako Antverp Management 
School, Rotterdam School of Management nebo Vídeňskou Univerzitou. ‹


